
Ufficio Cultura

Esito  dell'elaborazione  dei  questionari  di
gradimento della Stagione Teatrale 2018/19 del
Teatro Sociale

Dati anagrafici
287 risposte

Fascia di età
284 risposte



Professione
285 risposte

Titolo di studio
286 risposte
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Ritiene il Teatro Sociale funzionale/accogliente?
289 risposte

Valuta positivamente la divulgazione del programma degli 
spettacoli?
282 risposte



Come valuta il rapporto qualità/prezzo di biglietti e abbonamenti?
277 risposte

Come valuta complessivamente il livello della stagione teatrale 
2018/2019?
270 risposte



Quale genere di spettacoli preferisce?
582 risposte

Come è venuta/o a conoscenza della stagione teatrale comunale 
2018/2019?
333 risposte



Come valuta il servizio del botteghino del Teatro?
227 risposte

Come valuta la prevendita di biglietti/abbonamenti presso 
l’Ufficio di Accoglienza ed Informazione Turistica – IAT?
274 risposte
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Ritiene funzionale il servizio di acquisto on-line dei biglietti?
215 risposte

Come valuta la stagione teatrale OFF del Teatro Incontro?
237 risposte

Dall'analisi dei dati sopra riportati emerge una percentuale di valutazioni positive 
(intendendosi per tali i giudizi “buono” e “ottimo”) pari al 75,2%.


